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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

451. Mociones

M/000059-02
Aprobación por el Pleno de resolución relativa a la moción presentada por el Grupo Parlamentario 
UPL-SORIA ¡YA!, relativa a política general en materia de reto demográfico, consecuencia de la 
interpelación formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria de 6 de 
septiembre de 2023, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 189, de 19 de septiembre 
de 2023.

APROBACIÓN POR EL PLENO

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 20 de 
septiembre de 2023, con motivo del debate de la moción, M/000059, presentada por el 
Grupo Parlamentario UPL-SORIA ¡YA!, relativa a política general en materia de reto 
demográfico, consecuencia de la interpelación formulada por dicho Grupo Parlamentario, 
sustanciada en la Sesión Plenaria de 6 de septiembre de 2023, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 189, de 19 de septiembre de 2023, aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN
"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a modificar el 

Decreto 43/2010, de 7 de octubre, que aprueba determinadas medidas de mejora en la 
calidad normativa de la Administración de la Comunidad de Castilla y León, para incluir la 
obligación de elaborar un informe previo, para acompañar a cualquier proyecto de ley o 
proyecto de disposición de carácter general, que valore el impacto de estas normas desde 
el punto de vista de la despoblación y sobre cuáles pueden ser sus posibles efectos".

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 20 de septiembre de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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